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FISA DE DOCUMENTARE 

Operații privind ieșirea din gestiune a mijloacelor fixe 

Ieșirea din gestiune a imobilizărilor corporale – poate avea loc prin: casare, vânzare, 

aport la capitalul social al altei societăți, donație (cu titlu gratuit) și lipsă la inventar. 

a). Prin casare:  

a1). Scoaterea din evidență a unui utilaj complet amortizat, în valoare de 15.000 lei: 

NO: descarcarea gestiunii cu utilajul complet amortizat 

• Amortizarea instalațiilor și mijloacelor de transport  

• Mijloace de transport 

2813 

2133 

P 

A 

- 

- 

D 

C 

15.000 lei 

15.000 lei 

 

2813 

„Amortizarea instalațiilor și mijloacelor de transport” 

= 2133  

„Mijloace de transport”  

15.000 lei 

 

a2). Scoaterea din evidență a unui utilaj cu valoare de intrare de 15.000 lei, amortizat în valoare 

de 12.000 lei:  

NO: descarcarea gestiunii cu utilajul (partial amortizat) 

• Amortizarea instalațiilor și mijloacelor de transport  

• Cheltuieli privind activele cedate și alte operațiuni de 

capital  

• Mijloace de transport 

2813 

6583 

 

2133 

P 

A 

 

A 

- 

+ 

 

- 

D 

D 

 

C 

12.000 lei 

3.000 lei 

 

15.000 lei 

 

% 

2813 

„Amortizarea instalațiilor și mijloacelor de transport” 

6583 

„Cheltuieli privind activele cedate și alte operațiuni de 

capital” 

= 2133  

„Mijloace de transport”  

15.000 lei 

12.000 lei 

 

3.000 lei 
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b). Prin vânzare:  

Se vinde un mijloc de transport, la preț de vânzare 44.000 lei, TVA 19%. Valoarea de intrare a 

mijlocului de transport este de 60.000 lei, amortizarea înregistrata fiind de 25.000 lei. 

➢ NO 1: vânzarea mijlocului de transport:  

• Venituri din cedarea activelor și alte operațiuni de 

capital 

• TVA colectată  

• Debitori diverși 

7583 

 

4427 

461 

P 

 

P 

A 

+ 

 

+ 

+ 

C 

 

C 

D 

44.000 lei 

 

8.360 lei 

52.360 lei 

 

461 „Debitori 

diverși” 

 

= % 

7583 „Venituri din cedarea activelor și alte operațiuni de capital” 

4427 „TVA colectată” 

52.360 lei 

44.000 lei 

  8.360 lei 

➢ NO 2: Scoaterea din evidență a mijlocului fix: 

• Amortizarea instalațiilor și mijloacelor de transport  

• Cheltuieli privind activele cedate și alte operațiuni de 

capital  

• Mijloace de transport 

2813 

6583 

 

2133 

P 

A 

 

A 

- 

+ 

 

- 

D 

D 

 

C 

25.000 lei 

35.000 lei 

 

60.000 lei 

 

% 

2813 „Amortizarea instalațiilor și mijloacelor de transport” 

6583 „Cheltuieli privind activele cedate și alte operațiuni 

de capital” 

= 2133 „Mijloace 

de transport” 

60.000 lei 

25.000 lei 

35.000 lei 

c). Prin aport la capitalul social al altei societăți:  

c1). Se participa cu un teren la capitalul altei societăți (valoare de intrarea 30.000 lei):     

NO: inregistrarea aportului adus la capitalul altei societati 

• Acțiuni deținute la entitățile afiliate  

• Terenuri 

261 

2111 

A 

A 

+ 

- 

D 

C 

30.000 lei 

30.000 lei 

 

261 = 2111  30.000 lei 
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„Acțiuni deținute la entitățile afiliate” „Terenuri”  

 

c2). Se aportează la capitalul altor societăți, un utilaj, cu valoarea de intrare de 20.000 lei, amortizat 

5.000 lei: 

NO: Inregistrarea aportului adus la capitalul altei societati 

• Amortizarea instalațiilor și mijloacelor de transport  

• Acțiuni deținute la entitățile afiliate  

• Mijloace de transport 

2813 

261 

2133 

P 

A 

A 

- 

+ 

- 

D 

D 

C 

5.000 lei 

15.000 lei 

20.000 lei 

 

% 

2813 „Amortizarea instalațiilor și mijloacelor de transport” 

261 „Acțiuni deținute la entitățile afiliate” 

= 2133 „Mijloace 

de transport” 

20.000 lei 

 5.000 lei 

15.000 lei 

 

d). Prin donație:  

Se donează un  mijloc de transport în valoare de 48.000 lei: 

NO: inregistrarea donatiei acordate 

• Donații acordate  

• Mijloace de transport    

6582 

2133 

A 

A 

+ 

- 

D 

C 

48.000 lei 

48.000 lei 

 

6582 „Donații acordate” = 2133 „Mijloace de transport”  48.000 lei 

 

e). Prin lipsă la inventar:  

Se constată lipsa la inventar a unui calculator (din vina gestionarului), în valoare de 4.500 lei, 

amortizarea calculată fiind de 3000 lei.  

➢ NO 1: inregistrarea minusului la inventar al unui calculator (partial amortizat) 

• Amortizarea altor imobilizări corporale  

• Cheltuieli privind activele cedate și alte operațiuni de 

capital  

• Mobilier, aparatură birotică, echipamente de protecție a 

valorilor umane și materiale și alte active corporale 

2814 

6583 

 

214 

P 

A 

 

A 

- 

+ 

 

- 

D 

D 

 

C 

3.000 lei 

   1.500 lei 

 

4.500 lei 
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% 

2814 „Amortizarea altor imobilizări corporale” 

6583 „Cheltuieli privind activele cedate și alte 

operațiuni de capital” 

= 214 „Mobilier, aparatură birotică, 

echipamente de protecție a 

valorilor umane și materiale și alte 

active corporale” 

4.500 lei 

3.000 lei 

1.500 lei 

 

➢ NO 2: imputarea bunului (gestionarului): 

• Alte creanțe în legătura cu personalul  

• Venituri din cedarea activelor și alte operațiuni de 

capital  

• TVA colectată 

4282 

7583 

 

4427 

A 

P 

 

P 

+ 

+ 

 

+ 

D 

C 

 

C 

5.355 lei 

4.500 lei 

 

855 lei 

 

4282 „Alte creanțe în legătura cu 

personalul” 

 

= % 

7583 „Venituri din cedarea activelor și alte 

operațiuni de capital” 

4427 „TVA colectată” 

5.355 lei 

4.500 lei 

 

855 lei 

 

 


